

СТАЛИНСКИЙ ДУМЬ

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

№ 73
(2153)
суббота
21
июня
1947 г.
Цена 20 к.

Организованно проводить сенокос

Перед совхозом и подсобными хозяйствами предприятий города стоят огромные задачи в деле дальнейшего развития животноводства.

Ключ к успеху в развитии животноводства заложен в прочной кормовой базе, своевременных заготовках кормов и правильном их использовании.

В прошлом году совхоз и ряд подсобных хозяйств неудовлетворительно провели заготовку кормов. Не только затянули сеноуборку, но и не выполнили плана. Это произошло потому, что во время не подготовились к столь важному делу. Совхоз № 5 план заготовки кормов в среднем выполнил на 50 проц. Этих кормов хватило только на ползмы, что привело к истощению скота от бескорыстии. Такое же положение было и на подсобном хозяйстве Тайгинторга.

К сожалению, прошлогодние ошибки повторяются и нынче. Имеющиеся в совхозе сеноуборочные машины стоят в ожидании ремонта, мелкий инвентарь также не готовится. Не приступили и к силосованию.

Совершенно не готовятся к сеноуборке на подсобных хозяйствах вагонного депо, 3-го паровозного отделения и др.

Дальше мириться с таким положением нельзя. Урожай трав в нынешнем году хороший. Совхоз и подсобные хозяйства вполне могут и должны с избытком обеспечить свой скот кормами. Для этого необходимо энергично провести заготовку кормов, завершить сенокос до начала уборки урожая.

Основная задача сейчас — в ближайшие три-четыре дня полностью отремонтировать все сеноуборочные машины, подготовить мелкий инвентарь и приступить к сенокошению.

Успех сеноуборки зависит от правильной организации труда, широкого внедрения мелко-групповой и индивидуальной сельщины и натуральной оплаты за выполнение и перевыполнение норм. Необходимо составить планы сенокошения и силосования кормов. Сенокосные участки надо закрепить за бригадами и звенями, предусмотреть полное использование сеноуборочных машин, ручного инвентаря и транспортных средств.

Силосование должно быть удалено особое внимание. Начинать его надо уже сейчас.

Заготовка кормов — дело большой государственной важности. Партийные организации не должны стоять в стороне от этого важного дела. Их долг — поднять работников подсобных хозяйств на выполнение плана на развития животноводства.

Осуществить эту задачу — значит сделать важнейший шаг в деле создания и укрепления собственной продовольственной базы.

И. Петров.

....Общим вопросом для всего животноводства является создание кормовой базы, без чего немыслимо обеспечить быстрый подъем животноводства".

(Из доклада тов. Андреева на февральском пленуме ЦК ВКП(б).)

ГОДОВОЙ ПЛАН — К 7 НОЯБРЯ!

Комсомольцы в авангарде соревнующихся

С большим производственным подъемом трудится коллектив мастеровых литейного цеха паровозного депо Тайга. На 20 июня месячная программа по медному литью выполнена на 98,6 проц., по чугунному — на 87 проц.

Уверенно держит первенство в соревновании комсомольско-молодежная бригада формовщиков, которой руководит комсорг цеха Дуся Куряк. Работая высокопроизводительно, бригада систематически выполняет производственный план на 250 проц. Образцы в работе пока-

зывают комсомолки формовщицы Мамуткина, Жернова, Айкина и др.

Успешно справляется с заданиями бригада стержневиков, которой руководит стахановка т. Коцыцкая.

Исклучительно хорошо работает старейший плавильщик т. Зотов. Каждую смену задание он выполняет на 400 проц.

По-стахановски трудится литьщики Сиволов и Гусев П., каждый из них вырабатывает по 2—3 нормы.

М. Пасюков.
Нач. литейного цеха.

Передовая бригада ремонтников

Коллектив промывочного цеха паровозного депо (мастер т. Захаров) полностью завершил двухдекадный план ремонта паровозов.

В авангарде соревнующихся идет комплексная бригада, которой руководит молодой бригадир, коммунист тов. Карельский. Его бригада перевыполнила двухдекадное задание на 1 паровоз. Сверх установленного плана, бригада т. Карельского выпускает 2 паровоза из подъемного ремонта.

В бригаде много стахановцев, которые обеспечивают выполнение плана. Слесарь комсомолец

т. Ринев систематически вырабатывает по полторы — две нормы. На 200—250 проц. выполняют производственные задания стахановцы т. т. Хлебников, Прилесов, Кокшаров А.

Успешно справляется с производственным заданием в июне прессаппаратный цех (мастер т. Верхбицкий). Мастеровые этого цеха оздоровили сверх двухдекадного плана 1 паровоз по прессаппарату. В цехе хорошо работают слесари т. т. Сивохин, Синченко, Ракитин, Плотицкий.

М. Замятин.
Техник цеха промывки.

ЗАВЕРШИЛИ МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

В кондукторском резерве развернулось соревнование за право участия в дорожном слете молодых стахановцев. Замечательных успехов добились

кондукторы комсомольцы Костикова, Хило и Лавренюк. Они досрочно завершили свои месячные планы пробега поездов.

И. Толстик.

ЗАБОТЛИВО УХАЖИВАТЬ ЗА ПОСЕВАМИ, ОРГАНИЗОВАННО НАЧАТЬ ЗАГОТОВКУ КОРМОВ!

Приступили к силосованию кормов

Прополочные работы на Хопкинском участке подсобного хозяйства леспромхоза в полном разгаре. От сорняков очищено более 5 га ячменя и 19 га овса. Успех в работе достигается звеневой системой организации труда на полях.

Одновременно с прополочными работами, заведующий хозяйством т. Майоров организовал заготовку кормов для скота. На этот участок работы выделена специальная бригада из двенадцати человек, которая заложила 30 тонн силоса.

К сенокошению хозяйство подготовилось также заблаговременно. Сеноуборочный инвентарь отремонтирован и находится в полной готовности. В ближайшие 3-4 дня в хозяйстве будут организованы бригады по заготовке сена и сразу же начнется сенокошение.

И. Петров.

Очищаются посевы от сорняков

На подсобном хозяйстве горбельницы (зав. хозяйством т. Колесников) полностью закончена прополка свеклы, моркови и других культур.

Сейчас приступили к прополке зерновых. Одновременно ведутся работы по подготовке необходимого инвентаря к сенокосу.

Тов. Романов срывает подготовку к сенокосу

Успешное выполнение плана заготовки сена на зимний период всецело зависит от своевременного и качественного ремонта сеноуборочных машин и другого инвентаря.

Эту истину хорошо усвоил себе зав. подсобным хозяйством станции Тайга т. Беседин. Он заранее организовал ремонт и поделку ручного инвентаря — кос, вил, граблей и т. п. Своевременно отремонтированы и уборочные машины, и сейчас они готовы к выезду на луга.

Совершенно другая картина на подсобном хозяйстве 3-го паровозного отделения. Подго-

НА ВЫСОКИХ СКОРОСТЯХ

Вчера машинисты паровозного депо Тайга Сапрыкин В. и Короленко, по участку Болотная — Анжерская — Судженка провели поезд «красными стрелами».

Машинист Короленко, перевыполнив техническую скорость на 6 км. в час, прибыл на станцию назначения раньше графика на 50 минут. Без дополнительного набора воды провел поезд № 930 от ст. Болотная до ст. Судженка — машинист Сапрыкин В. В пути следования он сэкономил 30 минут и перевыполнил техническую скорость на 4 км. в час.

С. Семененко.

Паровозный диспетчер.



Кузнец паровозного депо Ленинград — Витебское — сортировочное Сергей Федорович Куборев за четырнадцать с половиной месяцев завершил выполнение пятилетнего задания. Знатный стахановец добился высокой производительности труда благодаря рационализации и совершенствования технологии производства. Работая без молотобойца на двух горнах и применяя штампы и при способления своей конструкции, он вырабатывает за смену по 5—6 норм. Тов. Куборев обязался к XXX годовщине Октября выполнить еще три годовых нормы.

На снимке: кузнец-стахановец С. Ф. Куборев у горна. Пресс-служба ТАСС.

Точная информация о подходе поездов отсутствует

Точная информация о подходе поездов имеет большое значение в улучшении работы станции. Поездные диспетчеры Тайгинского отделения точной информацией о подходе поездов пренебрегают. Примером может служить такой факт. На днях диспетчер Арцишевский дал подход наливному маршруту. Коллектив смены № 3 стал готовиться, чтобы пропустить поезд сходу, а по прибытии оказалось, что в этом поезде есть груз назначением на ст. Томск, Тайга, Берикульская. Поезд требовал переработки, а Арцишевский об этом смену не проинформировал.

В таких случаях, подготовленные средства — паровоз, кондукторская бригада, поездной мастер, вынуждены ожидать пока произведут переработку поезда или же их приходится направлять на другой маршрут.

Подобных примеров можно привести много. И не только Арцишевский, но и другие диспетчеры западного и восточного кругов, в равной мере, пренебрегают точной информацией о подходах поездов.

Такое положение с информацией отрицательно оказывается на работе станции.

В. Соколов

Инженер станции Тайга.

